

读者之声
duzhezhisheng

关于法轮功份子的反动行径

各位文坛前辈、各位文友：

大家好！拜读大作家意如香贤弟给各位的短信，心中又惊又喜。这封短文，斥穿了反华分子的狰狞面目，伸张了正义，唤醒了广大文友和读者，我表示赞同和敬意！

谢梦涵是和我们同一代的所谓《大纪元》“记者”，是著名昭彰的反动份子。当时也有一些文友表彰过她的“光荣”事迹；因为她曾是进步华校“巴中”的学生，文笔又好，颜貌也不错，所以，得到一些文友的赞赏，使她嚣张一时。

记得20年前，著名作家东瑞也曾在印尼华文报纸写过称赞她的文章，一时引起印尼文友们的惊讶，大家都有不同和不满的意见，为了息事宁人，没有把此事扩大，因此就不了了之，让她躲过了这一重击！

回忆历史，当年，袁霓、茜茜莉亚、谢梦涵曾合作出版诗集，当时也轰动一时的三女作家为“三剑客”，那时还没有邪教“法轮功”，大家都不认识这个“法轮功”分子；后来，法轮功开始在印尼活动，谢梦涵的反动面目就露了出来，袁霓等文友就和她分清界限与她分手了。

至于陈婉媛这个法轮功头目也是极端的反华分子，她是已故诗人“莫名其妙”的太太，思想非常反动，几十年前，她率领法轮功分子在北京天安门反对中国闹事，被中国公安逮捕并驱逐出境，并勒令陈婉媛、谢梦涵等永久不准进入中国领土！，但是，陈婉媛还是很嚣张，当时泗水的文友曾在《千岛日报》发表批判法轮功和陈婉媛的文章，这位法轮功头头暴啸如雷，就到《千岛日报》报社闹事并“警告报社以后不准再发表攻击法轮功的文章。据说，当时意如香文友还是她丈夫莫名其妙企业的职员，对她也有所不满；后来也离开了陈婉媛的公司。

但是，20年过去了，万隆的“高鹰”文友竟在《国际日报》发表称赞谢梦涵的《诗歌》，引起大家的不理解。如今，谢梦涵和陈婉媛的

反动行径经意如香文友的揭发，也触动了我的思潮，不得不也在这里发发牢骚。

我非常敬佩意如香的大义行为。谢梦涵曾是袁霓的“密友”，上世纪八十年代，袁霓、茜茜莉亚和谢梦涵曾共同合著出书，成为当时印尼华文坛的女“三剑客”，后来袁霓知道了谢梦涵的为人，就和他分道扬镳，这种正义行为，值得我们点赞！

我也要向意如香文友致敬！他曾经是陈婉媛公司的职员，为了生活，曾为她做事；但不受她第影响，早就离开了婉媛的公司；如今站了出来，又揭发陈婉媛的反动面目，这是多么伟大的行为，值得大家点赞！

高鹰是大家熟悉和崇拜的诗人、作家，我们一向敬佩他的为人和创作。但是我们并不理解他写文章表彰法轮功分子谢梦涵的用意；我们估计高鹰是不太了解这个反动份子

读者之声

duzhezhisheng

闻喜、华实、卓辉兄：您们好！

前见国际日报上，刊载了高鹰宣扬推崇法轮功分子，谢梦涵的诗文，觉得很惊异。谢梦涵与陈婉媛（莫名其妙太太）是两位印尼区法轮功大头目，极为嚣张，谢梦涵还是《大纪元》的记者，写过大量污蔑攻击中国的报道，当年陈婉媛访问中国大陆时，曾被扣押近五个钟头，后当即从机场就被驱离出境。年前这两个法轮功头目，都举家搬迁到美国去，成了李洪志身边的大红人。谢梦涵的两个女儿，现在是美国《大纪元电台》的女主播，天天广播造谣污蔑中国。

因此，对于如此死硬到底的法轮功头目，纵然曾写过一些朦胧诗，实不应在当下不分青红皂白地予以在报刊上推介刊登，实会起到极为负面的误导性作用，已经引起了好些文友议论纷纷，都深感迷惑不解。大家都希望报馆能认真把关刊用，免得有失偏颇。

谢谢！

意如香 敬上

的缘故，所以误以为谢梦涵是了不起的“诗人”，受谢梦涵的骗了，这点，我们表示遗憾，但并不会责怪他。

我也希望，作为印尼华社的大报纸《国际日报》更要站稳进步、正义的立场，做好把关；要非常谨慎刊登的文章，不要再发表表彰坏蛋蛋的文章，免得误导文友和读者。笔者不才，以上言论，如有错误和不妥，冒犯了一些人，敬请原谅和指教。谢谢！

沈伟真（啄木鸟）敬上

2023年3月16日

有感而写

57年前的今天----1966年3月12日。记得这天我来到学校，我上的是下午班，和平常一样先把铅笔盒放在抽屉里。

上课钟还没响，不一会儿，我和几位同学就被赶出教室，匆匆忙忙中，心爱的铅笔盒就来不及拿了。我们就一直被引到球场，两边站满人，只留下一条够一个人走的通道。我心里很紧张，不知发生什么事。

就这样一直走到校门口，他们(军人)赶我们出校门，就这样我们的学校被占有了。

我每天在家里等着开学，等到今天。57年了，从一个小女孩变成了老阿婆，都还等不到我的母校(万隆广华学校)再叫我们回去上学。

我们失去了求学的机会。

从那时候起我就没有再去过学校上课，无论是印尼学校或补习班，都没有了我的份。

我小小年纪就学裁缝，后来我有机会成为了裁缝师，那也就是我的事业。

好啦，守端好友，谢谢你提起，让我冒出来这一段深刻的回忆来。

希望姐妹们不要让我的唠叨吓跑了啊!!!有感而发。

要不是守端提醒，我也不会记起。谢谢你啊!!!

晚安，祝大家有个甜蜜的梦。明天早上起来，引来的是灿烂的阳光，大家健康平安。

林玉芸草 于2023年3月12日